
MEMORIU TEHNIC 

1. Adresa imobil: U.A.T. Comuna Hamcearca, Județul Tulcea.
2. Tipul lucrării: Întocmirea registrului spațiilor verzi în comuna Hamcearca, județul Tulcea.
3. Scurtă prezentare a situaţiei din teren:
Comuna Hamcearca este situată în partea vestică a județului Tulcea și este formată din satele: Hamcearca (reședință), Nifon, Căprioara și Balabancea. Vecinătățile comunei Hamcearca sunt: 
· Nord: U.A.T. Luncavița și U.A.T. Isaccea; 
· Est: U.A.T. Niculițel, U.A.T. Valea Teilor și U.A.T. Horea;
· Sud: U.A.T. Horea și U.A.T. Cerna;
· Vest: U.A.T. Cerna și U.A.T. Greci.
S-a făcut deplasarea pe raza U.A.T. Hamcearca pentru colectarea tuturor informațiilor cartografice (ortofotoplanuri, planuri de situație, planuri cadastrale) necesare întocmirii lucrării. 
4.  Operaţiuni topo-cadastrale efectuate*: 
    La întocmirea planurilor topografice s-a folosit sistemul de proiecție ”STEREOGRAFIC 1970”, plan de referință ”MAREA NEAGRĂ 1975”.

   S-a procedat la descărcarea limitelor imobilelor înscrise în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară, s-au încărcat ortofotoplanurile, s-au georeferențiat planurile cadastrale aferente zonelor de studiu continuând cu vectorizarea spațiilor verzi de pe raza Comunei Hamcearca.
 
 Pentru o identificare cât mai corectă a zonelor cu spații verzi de pe raza comunei Hamcearca, au fost utilizate și planurile topografice întocmite pentru realizarea unor proiecte de înființare a unei rețele de gaze pe raza Comunei Hamcearca, Județul Tulcea.
    Calculul suprafețelor a fost făcut cu ajutorul softului ProgeCAD, ținându-se cont și de limitele imobilelor înscrise în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară de pe raza U.A.T. Hamcearca.
Data întocmirii: 
12.2023
                     
              


       Semnătura şi ştampila
                                     
    S.C. ANARECAD S.R.L.
  
   

  
                 Ing. Mîndru Florin-Vasile
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